

В Реманское Общественное
Движение, Родовое Товарищество
Благовещенской области
от Ширяевой Светланы
Анатольевны

Заявление.

Прошу принять меня в РОД РГТ Водолазка
в качестве участника Движения.
С Уставом, ознакомлен и согласен
Декларацию моего Родового Товарищества
принять.

4.02.2019г. Ширяева-

Декларация Родового племени.

Семёнова Галикарновой (Ширяевой)

Анапьевы. Илья Анатольевич

Я, гражданин России, ознакомился с идеологией
образа племен, изложенной в художественной форме
в серии книг "Живущие края России". Уже создав
родовое племя вождевика меня на земельной базе.
Я приобрел на пустыре за городом Благовещенск
участок земли размером один гектар с целью
обустройства на ней более совершенных среды обитания
для своей семьи, для своих потомков и в память
о своем предка. Границы земли, размежевал я, Земля
я приобрел за 20 000 рублей в 2003 году.

Данное место я называю "Родовое племя". Я
приобретенное мною землю "Родовое племя"
я заселил саженцами, в которых разводят
новую выращиваю племено - любовь к общим культуре
забегу несколько мыслей. За весь обоз город, землю
нужно где-то пересечь и буду использовать пересечение
изделия. Оригинальную Академию Демократии "Родовое племя"
России и заселившими территориями, где своих граждан
и потомственников, живущих в городе. Оборудую деревню
пограничную окраине города с деревней и поселком, где
внуков своих и гарант построю, чтобы сын привез
меня со своей семьей, представить совершившим
среду обитания. Кировскую речку заимел и
назывовой племени так как я вырос в краю
бог красоты на Волге.

Здесь планирую устроить исключительно науко-
научные и природнические виды и угодий
стремясь, что будет полноправным фактором
для множества селен, живущих и населяющих трудя-
щих на земле, обустраивая свои дома в родовых племенах

расположенных вокруг различных центров, будут способствовать более эффективному функционированию городской инфраструктуры, улучшению экологической ситуации в регионе.

Считаю недопустимым тот факт, что десятки миллионов гектаров земли в нашей стране не охраняются и зарабатывают буржуазу, а 60% природных ресурсов находятся в зарубежных странах, и продовольствие это к тому же заставляют нас платить некачественное продовольствие вредной для здоровья еды, созданной детьми. Считаю должное начинание подрывает не только продовольственную базу нации страны, но и уничтожает науку, производящую на ее территории. Считаю в подобных обстоятельствах конкуренцию обвинять правительство или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки были допущены всем обществом и не такого наивного народа. В итоге сообщество многих стран стоит не перед социализмом врагов. В своем большинстве люди категорично требуют подсчета, что конкретно именно он может сделать для позитивных перемен у нас в дальнейшем будущем. Пример страны, которую сделали ставку на демократию, показывает неизбежности этого

и даже наездить такого виду фермеры организованы на получение прибыли от выращивания сельхозпродукции, вступают в конкурентную борьбу друг с другом. Амортизируют, и неизбежно приводят землемерами, производителей, выращивающих вредоносные генетически модифицированные продукты и, таким образом, ставят под угрозу нашу модель управления государством. В резюме можно сказать, что выращиваем продукты для собственных нужд, а также насыщаем потребителей, живущих в городах. Так как образует свою ткань живущую в резком неподъемном превышении имеющей отношение к земле. Продовольственные излишки раздавляются в помещениях, будут больше отниматься от всей этой продукции, попадающей на прилавки городских магазинов.

Успехи, имеющие мировой экологический кризис угрожают сознанию врагов всех наших государств. Все выходят из кризиса неизбежно принципиально новое и неприме-

идеологии образа нашего сельства. И такая идеология
изложена в серии книг, Земельное регион России, её
основные концепции нашли применение и вложившие
многа на виноделенное производство. Как показали практика,
не благодаря финансовой вынужденной, а именно благодаря
же этой идеологии рядом с новой розовиной появляется вновь
но гектару земли уже строит свои производственные базы
столицы селей, в которых демонстрируют в восприятии общества
в более совершенной экологической среде. Мне известно, что
благодаря этой идеологии в разное время России, Украине,
Белоруссии десятки тысяч селений уже строят свои производственные
базы. Миллионы селений собираются это сделать, как только
сможут более благоприятная законодательная база. Миллионы
селений национального земельного хозяйства малого предпринимательства
по производству сельхозпродукции и пасхостного подграждения
бюджетных структур и администрации РФ к созданию
благоприятных условий для строительства малого личного
земель в пригородах, а также перегородке сельскохозяйственных
под малоземелье строительства с выделением каждого
селев участка земли. Считаю, что плюсом этих участков
должен быть не менее одного гектара, так как на более малых
участках невозможно создать оптимально совершенную
и самовосстанавливающуюся экосистему, малое сельхозпредприятие. Без выделения селевых земельных участков земли
поселений вокруг городов станут не производительными а
потребительскими, что только усугубит производственный, а
экологическую и социальную ситуацию в стране. Считаю
необходимым настойчиво просить правительство и администрацию
РФ ускорить работу в данном направлении и
принять необходимый закон о розовом пасхостом Земельное
законодательство народов России воспринимает проект "Розовое
земелье", как национальную идею. Пусть они стают
будут соревноваться в мастерстве изгнания прекрасного
будущего. Миллионы российских селей уже доказали пасхост
мировое воздействие проекта. Розовое пасхостое не

практике. Добродушные декларации подписали более
пакторе тысяч российских семей, уже приступивших
к строительству своих родовых поместий. Свой
подписей продолжает.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам
созидающим построение прекрасной
среды для тысяч своих семей в странах и
в мире в целом!

Муртаза

Основательница родового поместья
Мурзекова (Фанеркарпова)
Светлана Анатольевна
04. 02. 2018г.

В Региональное общественное
движение „Родовое единство“
Благодаря областю (далее
Движение)
от Светланы Агапьевны
Ширяевой

Заявление.

Я, новорожденный Новый Человек - суперчеловек
и ее супруга Светлана Агапьевна
Ширяева, письменно, вступаю заявление о
намерении вступить в Движение в
качестве участника.

С Уставом согласен

4.03.2019 г.

Ширяев

Приложение:

1. Декларацию моего Родового единства